



Партийная жизнь

СТРОГО СОБЛЮДАТЬ УСТАВ СЕЛЬХОЗАРТЕЛИ

(С пленума райкома партии)

7 апреля состоялся пленум РК ВКП(б), обсудивший вопрос о соблюдении устава сельхозартели...

В ряде колхозов района сталинский устав колхозной жизни нарушается. В колхозе «Красный маяк»...

Нарушение устава сельхозартели наблюдается и в других вопросах. Особенно это заметно в расходовании колхозных средств...

В колхозе «Трудовой крестьянки», Аютовского сельхозсовета, руководящий состав и члены получают установленную оплату...

В колхозах «Красный маяк», Новосельского сельхозсовета, «Свободный труд», Сындынского сельхозсовета, «2-й пятилетки»...

Сталинский устав сельхозартели обязывает правления

колхозов повседневно заниматься повышением урожайности. Однако это не делается во многих колхозах.

В четвертом разделе (параграф 5) устава сельхозартели указано, что каждый колхоз обязан организовывать животноводческие фермы...

Все эти вопросы нашла деловое обсуждение в пленуме райкома партии. Члены пленума, выступавшие в прениях, отметили, что факты грубейшего нарушения устава сельхозартели получили широкое распространение...

Выступавшие гг. Мезников, Кочетов, Путиев, Сосолов и другие заострили внимание пленума на необходимости повседневно заниматься воспитанием и подготовкой кадров.

Пленум райкома партии принял практические мероприятия по исправлению всех недостатков в работе колхозов.

А. Меньшиков.

На собрании, как в читальне

5 апреля в клубе имени Ленина проводили партийное собрание парторганизации завода железнодорожного машиностроения...

Этот вопрос был поставлен не случайно, так как с трудовой дисциплиной на заводе из рук вон плохо. Только за три месяца текущего года с предприятия ушло 625 человек.

И на этом собрании получился старый история. Если бы в начале собрания в клуб вошел кто-либо из знающих, что здесь происходит, то ему могло бы показаться, что он находится как бы в читальне...

Обсуждается вопрос о приеме в партию. Но это несколько не интересно тт. Базарова, Плянова, Павлова, Старова И., Зелениного, Коновалова, Кучинского, Новожилова. Они в это время занимались чтением газет, технических книг и решениями задач по геометрии.

Следует указать на существенный недостаток доклада тов. Кабаева, который сказал что было, а как повелся парадокс на заводе — этого не сказал. Не был достаточно освещен вопрос и о том, как общественные организации помогают руководству завода в укреплении трудовой дисциплины.

На этом же собрании была проведена со стороны президиума особая «оперативность»: в течение 7—10 минут были разобраны два важных персональных дела. Собрание указало президиуму на эту неоперативность, но ничего не помогло.

Если бы всему сказанному добавить, что данное собрание началось с опоздания на 45 минут и что в конце собрания кто-то ушел домой, а остались важные вопросы, то будет ясно, что дисциплина среди коммунистов хромает на обе ноги.

Если бы всем сказанному добавить, что данное собрание началось с опоздания на 45 минут и что в конце собрания кто-то ушел домой, а остались важные вопросы, то будет ясно, что дисциплина среди коммунистов хромает на обе ноги. Надо принять надлежащие меры по укреплению дисциплины на заводе и в первую очередь среди коммунистов, ибо, не наведя порядка в собственном доме, трудно выработать дисциплину в коллективе завода.

Н. Семенов.

Мандат на ВСХВ 1940 года — колхоз «Дайхан Бирлешин» (Сталинский район, Туринской ССР) за последние 3 года добился урожая овсяного хлеба в среднем по 20 центнеров с гектара и сдала государству 25805 центнеров хлеба-сырца. Доход колхоза в 1939 году составляет свыше 5 миллионов рублей.



Колхозный мастер В. Нули (слева) выдает заработанные по трудовому мандату на ВСХВ 1940 году Хаджа Паша деньги...

Безответственность руководителей завода железнодорожного машиностроения

Еще в конце 1939 года заводу железнодорожного машиностроения было дано задание изготовить в первой очереди, не позже 15 февраля 1940 года, 6 экскаваторов ИИП для черной металлургии.

В конце февраля заместитель наркома путей сообщения тов. Арutyнов и трест железнодорожного машиностроения категорически потребовали от руководителей завода немедленной отгрузки этих машин.

Наркомат черной металлургии был вынужден обратиться в Ковровский горком партии. По инициативе горкома ВКП(б) 22 марта у главного инженера завода тов. Воробьева состоялось расширенное производственное совещание, где присутствовали все начальники цехов, партийные и профессиональные руководители завода.

800 человек слушали лекцию

9 апреля в клубе Металлистов лекция о больших выгодах коммунизма для рабочих и служащих завода имени Кирова прочитал лектор обкома партии тов. Литавин.

Лекция с большим вниманием слушали около 800 человек. Лектор обстоятельно изложил международное положение. Он подробно ответил на все вопросы присутствующих.

Семинар для секретарей партийных бюро

Отдел агитации и пропаганда горкома ВКП(б), выполняя решение пленума горкома, организовал крупный семинар для секретарей партбюро и парторганизаций.

Занятия семинара вчера начались в партийном кабинете завода имени Кирова, где присутствует 21 человек. Для партийных руководителей лекцию о диалектическом материализме прочитал лектор ГК партии тов. Османян.

На семинаре прочтут лекции секретаря горкома партии тов. Хаджиков и зав. отделом пропаганды и агитации тов. Иванов.

Комсомольцы в авангарде оборонной работы

Первичная комсомольская организация Красногирского сельхозсовета организовала оборонные кружки по подготовке знаечников ВВХО и Ворошиловских стрелков.

Все 11 комсомольцев занимаются в этих кружках. В кружке ВВХО занятия проводит секретарь комсомольской организации тов. Карамышев, а в кружке Ворошиловских стрелков занятия проводит комсомолец А. И. Москалев.

Д. М. Москалев.

(к 10-летию со дня смерти В. В. Маяковского)

Певец социалистической родины

И а, как несну человечества, рожденному в трудах и в бою.

нов мое отечество, республику мою! Вл. Маяковский.

Наш народ любит свою социалистическую родину. Вл. Маяковский — лучший, талантливейший поэт сталинской эпохи, — участвуя со всем народом в утверждении новой жизни, в общей борьбе за социализм, чутко выразил в своих произведениях эту великую любовь трудящихся к своему отечеству.

Начав литературную работу в мрачные годы царизма, когда капитализм топтал, душа человеческую жгилась, Маяковский жадно метался в том времени, когда новые социальные взаимоотношения дадут развитие человеку, когда жизнь будет «радостна и нова».

Великую Октябрьскую социалистическую революцию Маяковский принял сразу, безоговорочно. В новых общественных условиях он видел наиболее совершенные социальные взаимоотношения. В политико-литературной деятельности он предугадывал самый верный путь и раскрывал

новые трудящихся, к расцвету и развитию личности. В упорной, изнурительной по героизму, гражданской войне, он чувствовал призывание природной мощи, силы и гордости освобожденного великого народа. И он весь своей кипучий талант бросил отклик на службу социалистической родине.

Он работает в телеграфном агентстве «Рост», где рисует и подписывает десятки плакатов, призывающих к борьбе с интервентами, к хозяйственной разрухой, голодом. Он охотничьи борется с бюрократизмом. Он неустанно создает социалистическую поэзию. Он пламенно агитирует за субботники, за помощь беспартийной детворе, за развитие Красного спорта. Словом Маяковский делает все, что нужно для своей родины. Для ее молодежи он пишет призывные марши и лозунги. Для ее героической Красной Армии он пишет вдохновляющие на борьбу с

врагами песни. В будущем создадим империалистических агентов он обрывается с проповедниками, проникнутыми чуждой слезой любви и отечеству международного пролетариата:

Будущий райовой в аграрной роте Идешь ли с пехотой, в танках ли истребишь, помни: тебе родные родня первая наша республика трудящихся.

Находясь в центре общественной жизни, дыша ее интересами, Маяковский еще больше постигает смысл революции, еще больше любовью проникается к своей советской стране, и генеральным воздвиг пролетариата — В. И. Ленину и И. В. Сталину. Куда бы ни забрела его неутомимая жажда все видеть, все знать, в Америку ли, в Европу ли, он всюду чувствует себе советским гражданином.

И в восторге от Нью-Йорка горда. Но — сентенцу не сдержив а влеса. У советских собственная гордость:

на буржуев смотрим свысока. Он встает с гордостью оповещает: Читайте, заждайте, и —

гражданин Советского Союза. Маяковский любит свою родину, гордится ею так потому, что здесь... из-за заводов гулящих, сияя горизонтом во весь свет, встал завтрашняя коммуна трудящихся — без буржуев, без пролетария, без рабов и господ.

Маяковский видел и принимал достижения буржуазной культуры и техники, но он видел также там, что эти достижения не пользуются те, кто их создает, не пользуются трудящиеся. Он знал, что его страна, где народ работает во имя социализма, перекроет все достижения капиталистических сословий. И он проникновенно и изобразительно слагает возмущающе, искрящиеся жизнедеятельностью песни о своей великой социалистической родине, о ее народе.

... моя страна подросток, — Гори, выжуймай, пробуй!...

Жизнь прекрасна и удивительна... Лет до ста расти нам без старости Год от года расти нашей бодрости Салюты медот в стихе земля молодости.

Проведения Маяковского бесспорны. Бессмертны, ибо в них плодотворно запечатлены частички, создательная жизнь нашего великого народа, его ум и сила, его любовь к партии Ленина — Сталина, к родине.

Г. Урьев, гор. Кемеров.



